

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Аэлига

**Возраст:** 50

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.12.2008 23:47:00

**формирования заключения врача:** 30.12.2008 00:06:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/165270/answer/165271>



## Заключение врача

Здравствуйте, Аэлига!

В норме, частота мочеиспускания в течение суток должна быть менее 8 раз. Для того, чтобы оценить частоту мочеиспускания, Вашей дочери следует в течение 3 дней подряд вести дневник мочеиспусканий, где фиксировать объем выпитой жидкости и выделенной мочи. Кроме этого, сдайте двухстаканную пробу мочи и покажите ребенка гинекологу и дерматологу (по поводу покраснения вульвы). Выполните УЗИ почек и мочевого пузыря с определением остаточной мочи.

Если никакой патологии не найдут, обратитесь к детскому неврологу.

С уважением, Константин В. Головченко.